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Ata da 112ª Sessão Extraordinária do Conselho do Departamento de Direito Público, da 

Faculdade de Direito de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo. Aos cinco dias do mês de 

agosto de dois mil e vinte e dois, às treze horas, em terceira e última convocatória, de forma online 

via Google Meet, link: (https://meet.google.com/uwa-pjsk-ooj), reuniu-se o Conselho do 

Departamento de Direito Público da Faculdade de Direito de Ribeirão Preto – FDRP, sob a 

presidência do Prof. Dr. Umberto Celli Junior, Chefe do Departamento, e com a presença dos Profs. 

Drs. Caio Gracco Pinheiro Dias, Sebastião Sérgio da Silveira e dos Representantes Discentes Pedro 

Duarte Joviliano e Gabriel Silveira Azevedo, membros titular e suplente, respectivamente. 

Ausência justificada: Profs. Drs. Eliana Franco Neme, Guilherme Adolfo dos Santos Mendes, Raul 

Miguel Freitas de Oliveira, Rubens Beçak e Victor Gabriel de Oliveira Rodriguez. Ausentes: Profs. 

Drs. Claudio do Prado Amaral, Eduardo Saad Diniz, Fabiana Cristina Severi, Gustavo Assed Ferreira, 

Maria Paula Costa Bertran, Thiago Marrara de Matos, Alexandre Naoki Nishioka, Daniel Pacheco 

Pontes, Gabriel Loretto Lochagin e  Juliana Oliveira Domingues. O Senhor Presidente deu as boas-

vindas à nova Secretária do Departamento de Direito Público, Sra. Isabel Cristina Gonçalves, e, 

agradeceu o apoio das colegas secretárias do Departamento de Direito Privado e de Processo Civil 

e do Departamento de Filosofia do Direito e Disciplinas Básicas, Sras. Bruna Gabriele Massaroto e 

Fabiana Pedrosa Fernandes, respectivamente. Agradeceu a presença dos Senhores membros 

presentes e, na sequência declarou abertos os trabalhos. ORDEM DO DIA.  Item 1). Protocolado 

n° 2022.5.00207.89.7 - Solicitação de passagem aérea e diárias para participação no XI Encontro 

de Pesquisa Empírica em Direito, entre os dias 22 e 26.08.2022 - Solicitante: Prof. Dr. Caio Gracco 

Pinheiro Dias - Parecer favorável: Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes. O Conselho aprovou o parecer 

por unanimidade dos presentes. Item 2) Protocolado n° 2022.5.147.89.4 - Solicitação de recurso 

financeiro para custeio de passagem aérea e rodoviária, hospedagem e alimentação, para 

participar do “XXXIII Congresso Latino-Americano de Sociologia”, no México. Solicitante: 

discente Mateus de Matos Braga. Parecer favorável: Prof. Dr. Alexandre Naoki Nishioka. O 

Conselho do Departamento deliberou pela disponibilidade de verba ao interessado, limitada ao 

valor de R $6.314,89, e aprovou o parecer por unanimidade dos presentes. Item 3) Protocolado 

n° 2022.5.148.89.0 - Solicitação de recurso financeiro para custeio de passagem aérea e 

rodoviária, hospedagem e alimentação, para participar do “XXXIII Congresso Latino-Americano 

https://meet.google.com/uwa-pjsk-ooj.
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de Sociologia”, no México. Solicitante: João Victor Santos Teixeira. Parecer favorável: Prof. Dr. 

Alexandre Naoki Nishioka. O Conselho aprovou por unanimidade o parecer favorável ao 

requerimento em análise, limitado ao valor de R$ 6.314,89, emitido pelo Prof. Dr. Alexandre Naoki 

Nishioka. O Professor Sebastião, referindo-se ao visto para entrar no México, comentou que o 

governo mexicano determinou recentemente a volta da exigência de visto físico para turistas 

brasileiros, visando frear a entrada de turistas que chegam no país e depois tentam imigrar 

ilegalmente para os Estados Unidos, fato este que se pressupõe ser do conhecimento destes 

alunos. Nada mais havendo a tratar, agradecendo a presença de todos, o Senhor Presidente deu 

por encerrada a sessão às 13h30 horas. Do que, para constar, eu _______________________ 

Isabel Cristina Gonçalves, lavrei e digitei esta Ata, que será examinada pelos senhores membros 

presentes à Sessão em que for discutida e aprovada, e por mim assinada. Ribeirão Preto, cinco de 

agosto de dois mil e vinte e dois.  

 

 


